

创新贷款服务方案 加大信贷投放力度

农行“金融饲料”助力丹徒生猪产业发展

本报讯(俞佳融 吴越)“多亏了你们的支持,我们的猪舍才能这么快建起来,在最短的时间内投产,圆满完成了生产计划。”

据了解,丹徒区积极推动辖区内生猪养殖企业扩建增产,新引进万头猪场希玛牧业和嘉园牧业落户丹徒区。截至2022年年底,嘉园牧业生猪存栏4万余头,希玛牧业生猪存栏1万多头。

三年前,嘉园牧业公司落户宝堰,拟养殖2500头基础母猪群,预计年出栏商品猪5万头,存栏生猪4万头,但企业也面临着一定的资金压力。

丹徒区希玛牧业花了30余年时间将生猪养殖规模从最初的几千头扩展到如今的上万头,生意越做越大。

近年来,农行丹徒支行不断创新贷款服务方案,已累计为5户生猪养殖户发放普惠金融贷款1000余万元。

工行镇江扬中支行 汽车分期业务创新高

本报讯(张莉 俞佳融)今年以来,工行镇江扬中支行充分利用汽车品牌贴息政策,突出宣传汽车分期贷款的优势,做大做强汽车分期业务。

在政策面上,早在今年7月,国家发改委、财政部、国家能源局等13部门印发《关于促进汽车消费的若干措施》的通知,明确提出要加强汽车消费金融服务。

风险可控,促进汽车分期业务的健康有序发展。

《通知》还提出,在新能源配套设施建设方面给予信贷支持,助力新能源汽车下乡。

工行镇江扬中支行逐户走访扬中市市区重点车行,进一步加强重点车行的合作维护,了解汽车行业经营业态和客户需求。

金融知识进课堂 护航青春伴成长



本报讯(张婷 俞佳融)近日,农业银行京口支行宣传小分队走进镇江市红旗小学。

宣传小分队讲师用简单易懂的语言,向学生们讲解货币的起源、发展和演变过程,面对面传授人民币假知识。

建设精品银行 服务城乡发展 农行镇江平昌支行重装开业

本报讯(俞佳融 李彪)11月6日,中国农业银行镇江平昌支行重新装修后开业,以崭新的形象为客户提供周到的服务。

走进平昌农行营业厅,映入眼帘的首先是高柜区,厅内布局、基础设施全面升级,比之前的布局更加直观、便捷。

唯一一家物理网点遍布三镇、两街道的商业银行。

平昌农行位于镇江新区平昌新城邻里中心,紧邻玖珑城商圈、镇江新区农贸市场。

“平昌农行的重装改造,不仅是农业银行自身发展的需要,更是希望能为客户提供更加周到的服务。”

太保快速理赔显担当

本报讯(马莹 包建华 俞佳融)近日,客户杨女士将一面印有“服务热情暖人心 快速理赔显诚信”的锦旗送到中国太保寿险镇江中心支公司(以下简称“镇江中支”),以此表达对镇江中支快速理赔的感谢。

客户杨女士2017年为自己投保了《金佑人生A款(2017版)》及《乐享百万(H2018)》保险。2023年9月底,杨女士因身体不适去医院就诊,确诊为甲状腺癌。

公司收到杨女士的求助,第一时间安排营销伙伴陪同上门办理理赔服务。营销伙伴主动与客户取得联系,去医院看望客户,带去了公司的贴心慰问。

从理赔前收集材料到提交理赔后结案,理赔全程积极协助杨女士。收到理赔款后,杨女士内心感动不已,这笔理赔金的到账,不仅让她重燃了生活的希望,也为后续治疗提供了保障。

让金融更有“温度”! 兴业银行扬中支行提升适老化服务水平

本报讯(俞佳融 冯曙光)近期,兴业银行扬中支行持续优化和充实适老化金融服务内涵,着力为老年客户提供更为高效便利、温暖贴心的适老服务。

软、硬件设施双完善,提升老年客户认同感。为打造老年客户无障碍金融服务,兴业银行扬中支行持续完善辖内网点服务设施,在网点厅堂内配备了爱心座椅、老花镜、轮椅等助老服务设施。

“大妈,您辛苦了,给您准备了茶水,进来歇歇脚吧!”扬中支行大堂经理上班间隙看到环卫工人路过,赶紧上前招呼大妈进来休息。

本报(储莹 包建华 俞佳融)记者近日从邮储银行镇江市分行获悉,该行各网点积极提升支付服务适老化程度,切实解决老年人运用智能技术困难及支付结算中遇到的问题。

坐!”“太谢谢你们对我们环卫工人的照顾啦!”大妈由衷地竖起了大拇指。

近年来,兴业银行扬中支行积极采取“线上+线下”相结合的方式,开展金融知识宣传,丰富敬老服务内容。线下设立了公众教育区,及时足量布放公众教育海报、折页和视频宣传教育材料。

对无法至网点办理业务的老年人,邮储银行镇江市分行积极执行服务特殊群体业务办理流程,在风险可控的前提下,根据客户需要采取上门延伸服务。

骗了,他正要去转账!”接到电话的理财经理立刻意识到事情的严重性和紧急性。

今年6月,扬中支行还荣获“镇江市金融行业文明示范窗口”称号,这是对该行“真诚服务,相伴成长”服务理念肯定。

本报(夏嘉勤 俞佳融)近日,南京银行镇江润州支行与润州区檀山白龙湖社区共同举办“便民服务伴我行 健康生活零距离”主题活动。

活动现场,该支行员工积极向社区居民发放宣传折页,热情耐心地向居民介绍数字人民币的定义、发行目的及使用方式。

南京银行丹阳支行开展爱心慰问

本报讯(范晖 俞佳融)近日,南京银行丹阳支行党支部前往丹阳市访仙镇红光村,开展“爱心进乡村 慰问暖人心”活动。

该支行党支部与红光村村委会就乡村振兴及相关党建工作进行简要交流,村书记向该支行党支部到访人员介绍慰问对象的基本情况。

南京银行丹阳支行党支部始终坚持以党建、经营两手抓,深耕丹阳市场,致力于持续提升品牌影响力和社会美誉度。

南京银行镇江润州支行开展数字人民币宣讲

线上支付等操作流程。该行员工还重点介绍了数字人民币在隐私安全、无网络支付、反假币和资金结算降本增效等方面的突出优势。